
Diviser des fractions mixtes négatives (C)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque quotient.

1. (−123) ÷ (−568) =

2. (−127) ÷ 419 =

3. (−3 811) ÷ (−458) =

4. (−256) ÷ (−317) =

5. (−1 910) ÷ (−139) =

6. (−418) ÷ 113 =

7. 167 ÷ (−568) =

8. (−4 810) ÷ 549 =

9. (−4 311) ÷ (−589) =

10. (−414) ÷ (−239) =
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Diviser des fractions mixtes négatives (C) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque quotient.

1. (−123) ÷ (−568) = (−53) ÷ (−468 ) = (−53) × (− 8
46) = 40

138 = 20
69

2. (−127) ÷ 419 = (−97) ÷
37
9 = (−97) ×

9
37 = (− 81

259)

3. (−3 811) ÷ (−458) = (−4111) ÷ (−378 ) = (−4111) × (− 8
37) = 328

407

4. (−256) ÷ (−317) = (−176 ) ÷ (−227 ) = (−176 ) × (− 7
22) = 119

132

5. (−1 910) ÷ (−139) = (−1910) ÷ (−129 ) = (−1910) × (− 9
12) = 171

120 = 57
40 = 11740

6. (−418) ÷ 113 = (−338 ) ÷
4
3 = (−338 ) ×

3
4 = (−9932) = (−3 332)

7. 167 ÷ (−568) = 13
7 ÷ (−468 ) = 13

7 × (− 8
46) = (−104322) = (− 52

161)

8. (−4 810) ÷ 549 = (−4810) ÷
49
9 = (−4810) ×

9
49 = (−432490) = (−216245)

9. (−4 311) ÷ (−589) = (−4711) ÷ (−539 ) = (−4711) × (− 9
53) = 423

583

10. (−414) ÷ (−239) = (−174 ) ÷ (−219 ) = (−174 ) × (− 9
21) = 153

84 = 51
28 = 12328
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